
Sv. Anton, prosi za nas!

Sveta maša ob začetku veroučnega leta bo v nedeljo, 
7. septembra 2025,  

ob 10. uri s slovesnim sprejemom PRVOŠOLCEV.
Blagoslovili bomo šolske torbe in druge šolske potrebščine.

Z rednim veroukom bomo pričeli v Antonovem domu 
v ponedeljek 8. septembra 2025.

VEROUK NA VIČU  
2025/2026

VPIS ZA PRVOŠOLCE
je v župnijski pisarni med uradnimi urami ( vsak ponedeljek, torek in četrtek od 8.30 do 9. ure in 
od 17. do 18. ure). Ob vpisu prinesite s seboj družinsko knjižico ali potrdilo o vpisu otroka, če ni 
krščen v naši župniji. K rednemu verouku lahko prijavite tudi še nekrščene otroke.
Med letom jih bomo pripravili na prejem zakramentov.
Prav tako se k verouku lahko prijavijo tudi »zamudniki«. Sčasoma bodo nadomestili zamujeno 
in se pridružili svojim vrstnikom.



SKUPINA DAN URA UČILNICA KATEHET
1. razred devetletke sreda 16 Klarina kat. ga. Amedea Rodman

sreda 17 Klarina kat. ga. Amedea Rodman
2. razred devetletke sreda 16 Antonova s. Sabina Głowacz FMM

sreda 17 Antonova s. Sabina Głowacz FMM
3. razred devetletke ponedeljek 16 Antonova p. Marjan
    (prvoobhajanci) torek 17 Antonova p. Marjan

Prvo obhajilo bo v nedeljo 10. maja 2026 ob 10. uri

4. razred devetletke ponedeljek 16 Klarina kat. g. Izidor Benedičič
torek 17 Klarina kat. g. Izidor Benedičič

5. razred devetletke sreda 17 Slomškova p. Anton
četrtek 16 Slomškova p. Anton

6. razred devetletke ponedeljek 17 Slomškova p. Anton
sreda 16 Slomškova p. Anton

7. razred devetletke sreda 17 Frančiškova S. Mojca Korošec FMM
sreda 18 Frančiškova S. Mojca Korošec FMM

8. razred devetletke torek 17 Slomškova kat. ga. Nives Felič
sreda 18 Slomškova kat. ga. Nives Felič

9. razred devetletke torek 17 kabinet št. III p. Marjan
    (birmanci) sreda 16 kabinet št. III p. Marjan

Sveta birma bo v soboto 11. aprila 2026 ob 10. uri

SKUPINA DAN URA UČILNICA KATEHET
Srednješolci I. in II. in III. petek 20.00 Antonov klub br. Andraž Gorenc
Študentje iz župnije, maturanti in 
študentje v AŠD

2., 3. in 4. ponedeljek 
v mesecu

20 kapela in pevska soba p. Marjan

Skupina za mladinsko pastoralo Po dogovoru Po 
dogovoru

kabinet št. III

Ministranti Petek 17 Elizabetina avla p. Anton in Žan Jerič
Skavti Po dogovoru Po 

dogovoru
Skavtska soba gdč. Mateja Burnik in 

gdč. Ana Marija Sojar
Animatorji Po dogovoru 18.30 Elizabetina avla p. Marjan 
Dramska skupina Po dogovoru Po 

dogovoru
g. Marjan Bunič

SKUPINA DAN URA UČILNICA KATEHET
Starši veroučnih otrok sreda 17 kabinet št. III p. Marjan

MLADINA IN ŠTUDENTJE

POGOVORNA SKUPINA ZA STARŠE VEROUČNIH OTROK

VEROUK ZA OSNOVNOŠOLCE 2025/26

SVETA MAŠA  za osnovnošolce in njihove starše bo vsako nedeljo in zapovedan praznik ob 10. uri.
SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE. Za sodelovanje pri Slomškovem bralnem priznanju se bodo otroci lahko 
prijavili pri verouku.

S pogovorno skupino za starše bomo začeli meseca oktobra. Prijavite se lahko na e mail zupnijavic@gmail.com. O datumu 
prvega srečanja vas bomo obvestili!

mailto:zupnijavic@gmail.com


SKAVTI
Otroke, stare od 6 do 10 let in od 11 do 16 let, vabimo, da 
se pridružijo skupini skavtov. Otroci, ki vas veseli skavtsko 
življenje, se prijavite pri Mateji Burnik (mateja.burnik4@
gmail.com). Aktivnosti se bodo začele oktobra.

MINISTRANTI
Ministranti se bodo zbirali vsak petek ob 17. uri. Če te veseli 
sodelovanje pri oltarju, se prijavi pri voditelju ministrantov 
Žanu Jeriču.

PEVSKI ZBORI
SKUPINA DAN URA UČILNICA VODITELJ

Otroški zbor Sreda 17 Ačkova pevska soba g. Roman Pušnjak

Orkester Po dogovoru Ačkova pevska soba g. Roman Pušnjak
Mladinski zbor Sreda 19 Ačkova pevska soba g. Roman Pušnjak
Župnijski zbor Četrtek 19/20 Ačkova pevska soba ga. Branka Pance Rotar
Družinski zbor GAUDIUM Petek 20 Ačkova pevska soba ga. Andreja Martinjak
Vox Clarae Po dogovoru Ačkova pevska soba gdč. Livija Žagar
Fantje z Viča Sreda 19 Knjižnica A. D. g. Primož Urbančič
Drumlce Ponedeljek 19.30 Po dogovoru ga. Helena Urbančič
Pritrkovalci Nedelja 20 Dvorana ali Elizabetina avla g. Sebastijan Jerič

Glasbena šola Čonce Po dogovoru Glasbena šola vpisuje za učenje violine in 
bobnov. Info na glasbenahisa@conce.si g. Blaž in g. Nejc Podobnik

Sestanki zborovodij
in organistov

po dogovoru 
nedelja 

po sv. 
maši kabinet št. III p. Marjan

Vsi zbori bodo veseli novih pevcev.

SKUPINA DAN URA UČILNICA VODITELJ
Najstarejša zakonska skupina, Modri Po dogovoru Po dogovoru p. Zdravko
Sv. Jožef 2. torek v mesecu 19 Elizabetina avla p. Pepi
Zakonca Martin 3. torek v mesecu 20 Elizabetina avla p. Pepi
Sv. Anton Padovanski 1. sreda v mesecu 20 kabinet št. III p. Pepi
Skupina Vič Po dogovoru Po domovih p. Tadej
Zakonska skupina PIGS Enkrat ne mesec v petek 17.30 kabinet št. III p. Tadej
Zakonska skupina Žužek Enkrat na mesec v nedeljo Po domovih p. Tadej
Neplodni pari Po dogovoru p. Tadej
Zakonska skupina I.  Drugi torek v mesecu 19 kabinet št. III p. Marjan 
Zakonska skupina II. Druga sreda v mesecu 19 kabinet št. III p. Marjan
Zakonska skupina III. Prvi torek v mesecu 19 kabinet št. III p. Marjan
Zakonska IV. Enkrat na mesec v soboto 19 kabinet št. III p. Marjan
Zakonska skupina V. Tretja sreda v mesecu 20 Po domovih p. Marjan
Martinova skupina Prva sreda v mesecu 20 Po domovih p. Marjan

ZAKONSKE SKUPINE

DRAGA ZAKONCA,
v življenju, polnem skrbi, dela in vsakodnevnih obveznosti, pogosto zmanjka časa  

za vaju. Zakonska skupina je prostor, kjer si zakonca znova podarita čas –  
drug za drugega in za Boga. To ni še ena obveznost v natrpanem urniku,  

ampak kraj oddiha, kjer duša zadiha. Tam se učita poslušati drug drugega, deliti radosti 
in bolečine, graditi zaupanje, obnavljati ljubezen in odkrivati lepoto vajine zveze. 

Vajina ljubezen je vredna, da jo negujeta, zato dobrodošla v eni izmed  
zakonskih skupin naše župnije.

mailto:mateja.burnik4@gmail.com
mailto:mateja.burnik4@gmail.com


SKUPINA DAN URA UČILNICA VODITELJ
ŽPS Po dogovoru 20 Antonova učilnica p. Marjan

Karitas Po dogovoru 19 Prostori Karitas p. Marjan in 
Ana Šutić

Skupina bralcev pri 
bogoslužju

2x letno (pred božičnimi 
in velikonočnimi prazniki) po večerni maši Zakristija p. Marjan in 

Vanja Kiswarday 
KATEHUMENI Sreda 19 Kabinet III p. Marjan

Biblična skupina Srečanja po dogovoru 
enkrat na mesec

po večerni sv. 
maši Klarina gdč. Jana Podjavoršek

Biblična skupina metoda 
»lončar« (figulus) Torek 9 Kabinet III g. Boštjan Hari

Skupina za ženske 1. ponedeljek v mesecu 19 Elizabetina avla ga. Mojca Sojar
Šola za mlade mamice Sreda 10–13 Ačkova pevska soba ga. Anja Grilc
Frančiškov svetni red 
(FSR) 1. četrtek v mesecu po večerni maši Sejna soba p. Zdravko

Apostolstvo Cirila in 
Metoda Po dogovoru Sejna soba p. Zdravko

Fatimska pobožnost 1. sobota v mesecu 17/18 Cerkev ga. Ružica Baričević 

Molitvena skupina
(za duhovne poklice) Vsak dan Pol ure pred 

mašo
Cerkev in kapela 

Antonovega doma

ga. Tončka Narobe 
ga. Jelka Bertoncelj
ga. Ana Kogovšek

Prenova v Duhu Vsak torek 17.15 –  18.50 kapela
ga. Alenka Weber, 

ga. Mirjam Černe in 
ga. Jelka Kos

Češčenje Najsvetejšega Vsako sredo
po večerni maši 

in prvi petek 
ponoči

kapela gdč. Livija Žagar in 
instrumentalisti

Molitvena skupina Vsako sredo po adoraciji 19.30/20.30 kapela ga. Vanja Kiswarday
TAIZEJSKA SKUPINA Prvi petek v mesecu Po večerni maši kapela gdč. Livija Žagar
Molitvena skupina 
»Sveta ura za Cerkev in 
domovino«

Četrtek po večerni maši kapela g. Stanko Maršič

BINKOŠTNA 
DVORANA 1. nedelja v mesecu 14.15 cerkev g. Aljaž Kraševec

Folklorna skupina Židani 
parazol Torek 20.30 dvorana ali Ačkova 

pevska soba g. Primož Urbančič

DRUGE SKUPINE

MOLITEV OB NOVEM ŠOLSKEM IN VEROUČNEM LETU
Gospod Jezus Kristus, v evangelijski priliki me učiš, da svojih talentov  

ne smem zakopati, ampak jih množiti in povečati. Vem, da me šola in verouk 
pripravljata na moje življenje in na moj poklic. Naj tudi v novem šolskem  
in veroučnem letu napredujem v kreposti in modrosti. Ohranjaj v meni 

željo po novih spoznanjih, ki mi jih posredujejo starši, učitelji, profesorji, 
duhovniki in drugi vzgojitelji.

Pomagaj mi, da bom obziren in prijazen do domačih, sošolk, sošolcev  
in do vseh ljudi, ki mi pomagajo biti dober človek in dober kristjan.

Amen.



Sv. Anton, prosi za nas!

OBVESTILA IN VABILA  
ZA VEROUČNO LETO 2025/2026

SVETA MAŠA, pri kateri se bomo zahvalili za počitnice in 
prosili blagoslova za novo veroučno in šolsko leto, bo v nede-
ljo 7. septembra 2025. Otroci naj k tej sveti maši prinesejo 
šolske torbe, knjige in zvezke, da jih bomo blagoslovili!

VEROUČNE IZKAZE
(spričevala) naj otroci prinesejo prvo uro k verouku.

Z VEROUČNIMI KNJIGAMI IN ZVEZKI
se bodo otroci oskrbeli pri verouku. Z bogoslužnim zvez-
kom v katerega bodo otroci lepili podobice, ki jih bodo 
prejeli po nedeljski sveti maši, se bodo v novem verouč-
nem letu otroci prvih petih razredov oskrbeli pri verouku.



Prosimo vas, da otroci že prvo uro verouka v septembru prinesejo 
spričevala ter prispevek za veroučno knjigo in delovni zvezek:

-	 1. RAZRED DEVETLETKE: Delovni zvezek 15 EUR, 
bogoslužni zvezek 4,50 EUR, skupaj 19,50 EUR

-	 2. RAZRED DEVETLETKE: Delovni zvezek 15 EUR, 
bogoslužni zvezek 4,50 EUR, skupaj 19,50 EUR

-	 3. RAZRED DEVETLETKE: Delovni zvezek 15 EUR, 
bogoslužni zvezek 4,50 EUR, skupaj 19,50 EUR

-	 4. RAZRED DEVETLETKE: Delovni zvezek 17 EUR, 
bogoslužni zvezek 4,50  EUR, skupaj 22,50 EUR

-	 5. RAZRED DEVETLETKE: Delovni zvezek 17 EUR, 
prispevek za fotokopije 2,40 EUR, skupaj 10 EUR 
bogoslužni zvezek po izbiri 4,50 EUR

-	 6. RAZRED DEVETLETKE: Delovni zvezek 17 EUR
-	 7. RAZRED DEVETLETKE: Učbenik 10 EUR
-	 8. RAZRED DEVETLETKE: Veroučenci prejmejo gradivo pri 

verouku
-	 9. RAZRED DEVETLETKE: Birmanci prejmejo gradivo pri 

verouku
Prosim, pripravite točen znesek!

www.zupnija-vic.si 

https://www.facebook.com/ZupnijaLjubljanaVic

CENE UČBENIKOV 2025/2026

SPLETNA STRAN ŽUPNIJE

FB STRAN ŽUPNIJE

TERMINE DUHOVNIH VAJ ZA OTROKE VEROUČNE ŠOLE 
NA VIČU, 
bodo kateheti sporočili pri verouku.



Spoštovani starši! Na vas se obračamo s prošnjo za pomoč pri kritju stro-
škov ogrevanja veroučnih učilnic. Gre za prošnjo in ne obvezen prispe-
vek. Vaši presoji in vašim možnostim prepuščamo odločitev za pomoč. 
Ovojnico s prispevkom lahko otroci prinesejo v mesecu septembru ali 
oktobru k verouku. Če verouk obiskuje več otrok iz vaše družine, naj 
prispevek odda samo eden. Za vsak dar bomo zelo hvaležni. 

Kateheti viške župnije!

ki jih boste občasno prejemali na vaše mobilne 
telefone, poravna župnija. Več o tovrstnem pošiljanju 

sporočil si lahko preberete: http://www.m-vrata.com/portal/site/
m-vrata (poslovni WEB Poštar). Če ne želite sprejemati tovrstnih 
sporočil, nas prosim obvestite!

Od oktobra naprej lahko vsak teden obiskujete pogovorno skupino za star-
še veroučnih otrok, ki bo ob sredah ob 17. uri v kabinetu številka III.

POMOČ PRI KRITJU STROŠKOV  
OGREVANJA UČILNIC

STROŠKE ZA SMS SPOROČILA,

POGOVORNA SKUPINA ZA STARŠE

DRUŽENJE PO NEDELJSKI  
SVETI MAŠI 
VABIMO VAS, da se nam ob nedeljah po 
deseti maši pridružite na klepetu in kavici, 
ki jo po zmerni ceni ponuja bife Antonove-
ga doma (levo od vhoda v dvorano). 

Raziskave potrjujejo, da smo se ljudje v vedrem razpoloženju sposobni zelo hitro iz spro-
ščenosti preiti v zaupanje. Ko smo sproščeni, smo veliko bolj svobodni in pristni kot sicer. 
Ko »pometemo pajčevino iz misli«, bolj prodorno razmišljamo in jasneje gledamo na 
življenje.



VAŠI OTROCI SO PRI VEROUKU. 
KAJ LAHKO POČNETE MED TEM?

KAPELA ANTONOVEGA DOMA 
Vabimo vas k molitvi v kapelo Antonovega doma! 
Pred dva tisoč leti je na veliki četrtek naš Gospod Je-
zus Kristus večerjal s svojimi učenci. To je bila nje-
gova zadnja večerja. Omizje ni bilo bogato, prostor 
je bil temačen, razpoloženje pa resno in hkrati slo-
vesno. V takem vzdušju je Jezus svojim učencem iz-
ročil skrivnost svojega telesa in krvi. Ne vemo, kdaj 
bo naša zadnja večerja. Vemo pa, da je on z nami 
pod podobo kruha. Tudi v naši kapeli!

VABIMO VAS, DA OBIŠČETE KNJIŽNICO, 
ki je hkrati čitalnica. Knjižnica se nahaja na hodniku v 
1. nadstropju Antonovega doma in bo odprta v času, 
ko bodo vaši otroci pri verouku.
Slovenščina, mila beseda naše matere, 
naj vam bo ravno tako draga kakor zemlja,  
na kateri je naša zibelka tekla.  
Le prizadevaj si spoznati našo besedo, 
čedno olikano, pa jo boš ljubil kakor svoje očesce!

bl. Anton Martin Slomšek

KAVA, ČAJ, VROČA ČOKOLADA
Avtomat s toplimi napitki se nahaja ob dvigalu pred 
vhodom v dvorano Antonovega doma. Poleg okre-
pčila, je povabilo na »kavico«, lahko priložnost za 
klepet, sklepanje novih znanstev …
Veliko poguma potrebujemo, da nekoga spustimo bli-
zu. Kadar smo sproščeni, tak pogum lažje premoremo. 
Vsak, ki nam pride blizu, pa takrat še bolj postane 
del nas. Bližina rodi naklonjenost in resnično občutje 
bratstva.


